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LHEF, RHEAZRNEICEDET, 022F4ARH D ICERTIRENESEBEmZ. UTO
EBYHEEW-LELT,
ZTOHRR. 02F3ABRBAICERATIHKENESEMELRLELT, IZAA—FLBHEY
3.04M (Fi:A#) DEIEFLIFRHRBELYEL,
hIZEKY ., IDBICUNAFA—FILOAREZEFEWVICHDIZERET. 2022F38 KD D
HELLBELELT, T30 (FHAH) BXILLE/EMN-LET,

1. ARHEE (2022F4A &8 5)
(1) —R& A RHaHIRME

CHEB109%;AH)
Hex HERA HexB HERC HERD
e oM & 0mzCx Bmi%EC x 100m %
INAO AR 10m =T 25mMET 100m = © R HEE
%ﬁj)ﬁ 924.00 4 1.046.43 2.085.57 F 3.271.12 F
] 264.04 [/ 251.80 M/ 210.23 A/ 198.37 F/m
(Imlz2 %)
2022463 A #2515 a « 3 3
o| Zarinmbs 261.00 F/m 248.76 F/m 207.19 F/m 195.33 M/
7 mEEfES 265.62 F/m 253.38 F/m 211.81 A/m 199. 95 M/
GE) 1. BAQHAEARICHLT. A~DOEHERAEASAET.
2 HRESIE, BAMSLHENS HEHSEE x HAEAE OAHELYET,
(2) BERREDLELE GHEB10%:AM)
B s 202244 F #:5+5) 202243 F #:8+4> x
HRERE ERE2 (M) ERE L B) ) — (B)
24ni 7.089M 7,016/ +73
GE) AMAREARUME. SHOREROAESEIHHEY OELH R ERE.
2. EYREEEE
20214118 ~ 20214E10 8 ~
202241 202146128 4 T 44 [ R
(202244 B #8443 1= B A) (202243 8 8t 45 1= B AR)
4 B A 83,940 [/, 80, 650 F3,/* 85,700 F/*.
T AmE | LNG 83,760 [/, 80,420 F3,/*. 85.370 F/*.
ESEHE | Ta 93,810 [/, 94,810 F3,/* 108, 620 /"

GE) FHREMEE = LNGEHEAME x 0.9894 + T4 U Fig# Al x 0.0114



(BZE&H)

1. RHEREHEOHSE

(1) EHERABHEZ. LNGETE2 UOBAME (BEHE OXBITELT, B8R, REMEEM
(Imdt=Y DEfH) ZHETHHETT.

(2) EZEFYEFMEE (85 700/ ) &FHEFMEE O~3NAFTMDINARBMDLNG ETH > OHAH
%) OEZEIAIZDE, 1mH=Y0.084M (Fith=E) ABLET,

(3) FIRPHEME A, EETHREPEERD 1.66F (137,120M/".) ZLEE-f=H&EF,. 137, 1201/ &F
HERAEEE LTRENSEMZERELET .

2. REREOAANME [AMARERE24m] (2022F4 A&t 57 DERAHE)

(1) FRPHEEDEE
FEHREEHER = LNGFEHEMAME x 0.9894 + T4 D FHE@MAME x 0.0114
= 83,760(F/*.) x 0.9894 + 93,810(M/*.) x 0.0114
= 83,941.578 (H/".)
= 83,940(F/%) XIOMKRBEMEER A

(2) FHREEMEAE & EET YRS & OZRE (RHMEEEEEE OFEE
FRMEEEENRE = TFHRAMOE — EETHREBHEE
= 83,940(M/".) — 85,700(FM/*.)
= A1,760(H/*.)
= A1,700(A/") X100MKiET YIET

(3) HEMEHMARE (HirdH) OEE
AL = FERMEREEE x 0.084(A/m) + 100(A/*) x (1 + HERE)
= A1,700(FH/*) x 0.084(M/m) <+ 100(M/") x 1.10
= A1.5708 (A/m)
= A1.58(A/m) XIMBREUTIY EIF

(4) REMEHEM BidH) OFEE [—RARBBEHZR HERBDOHE]
HEMNCEHM = REHAHNE + KENSHMARE
= 253.38(A/m) + (A1.58(H/m))
= 251.80(M/m)

(5) HAME [Biirasa]

HAME = EXAHE + RENESEM x HTRAEAS)
1,046.43 (M) + (251.80(H/m) x 24(m))
= 7,089.63 (M)
= 7,089(A) XIAXREZETIYET
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